

职业“碰瓷党”专敲酒司机

4名犯罪嫌疑人两个月“撞车”7次，敲诈4万余元



本报1月12日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 一伙“碰瓷党”利用酒驾司机怕报警的心理，驾车尾随酒驾的车主，伺机制造交通事故，从而敲诈勒索高额赔偿，短短两个月“撞车”7起，案值4万余元。10日，4名嫌疑人被警方抓获。

去年12月8日20时许，开发区市民李先生驾车行驶至太行山路某路口左拐时，一辆福特嘉年华轿车突然从左侧强行超

车，与李先生的车发生刮蹭。李先生下车查看，对方车上下来4个人，开口就索要赔偿。李先生因开车前喝了一杯啤酒，报警会被警察发现他酒驾，所以答应对方私了。对方司机张某开口就索赔12000元，李先生认为价格太高，要先行离开，没想到4人追上来将他打了一顿，李先生赶紧报警。

接警后，黄岛公安分局交警大队迅速赶到现场，张某指认李某酒后驾车造成事故并试

图逃逸，李某则指控张某敲诈勒索。随后，民警将事故双方带到交警大队处理。询问双方当事人时，民警发现张某的反应较为反常，事故发生后，他并不关心自己的车有无损失或车上人员有无受伤，而是立即下车索要大额赔偿，并一直强调李某曾喝酒的事实。民警调取监控发现，在事故发生前，福特轿车就一直尾随着李某，当李某驾车正常左拐时，福特轿车突然从后面加速超车，故意与其

发生了碰撞。

警方进一步调查后发现，去年11月份至12月份期间，张某分别于11月27日凌晨及12月8日晚驾车发生事故两起，两起案件均指认对方酒后驾车，而福特轿车的车主吕某，也于11月21日发生事故，同样指认对方酒后驾车。警方调查发现，张某和吕某同为开发区某汽修厂的修理工，而该厂经理王某也在11月19日凌晨和12月9日发生两次交通事故，同样指认对方

酒后驾车。短短两个月内3人驾车竟发生了7起交通事故。

种种迹象表明，这是一伙职业“碰瓷党”。1月10日晚，王某4人被警方抓获。经审讯，王某等人供述，自2011年11月份以来，他们利用车主酒后驾车害怕被警察处罚的心理，在酒店或者酒吧门口蹲点，然后驾车尾随酒驾的车主，伺机制造交通事故对其进行敲诈，总计作案7起，涉案价值4万余元。目前，王某等4人已被刑拘。

白天大门紧闭，晚上开门聚赌

居民楼内藏着他窝点

本报1月12日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 白天大门紧闭，晚上10点开始营业，前后两个大门分别安装摄像头，11日晚，一处窝藏在居民楼地下室中的赌博窝点被警方端掉，34台有赌博功能的游戏机被查获，3名嫌疑人被抓获。

2011年12月，市南公安分局治安二中队接到举报，称燕儿岛路某地下室有一个利用赌博机进行赌博活动的窝点。接报后，警方迅速展开调查。经过初步的侦查，民警在举报地点发现一家动漫娱乐城。这家娱乐城位于一居民楼的地下室，仅有一个简单的移动招牌，白天大门紧闭。随后，4名民警对这家娱乐城进行24小时的监控。

民警发现，这家娱乐城白天从不营业，只有到晚上10点才开门，而且在前后两个大门上方都安装了摄像头，在确认安全后才

开门。民警乔装成玩游戏的人员，对娱乐城内部进行侦查。进门时，对于娱乐城的工作人员的盘问，民警自称是朋友介绍来的，顺利进入娱乐城后，民警发现该娱乐城有30多台可供赌博的电子游戏机。工作人员通过提供游戏币、“上分”等手段收取现金供他人赌博。经调查，该娱乐城并无营业执照。

1月11日晚，市南警方突击清查了这家违法经营的窝点，将娱乐城的工作人员张某、刘某、王某抓获，当场查获违法所得400元，查获有赌博功能的游戏机34台。3人供认，自2011年12月以来，3人在该动漫娱乐城为他人赌博提供条件，张某负责收钱和退钱，刘某和王某负责为参与赌博的人员“上分”。

目前，案件还在进一步查处中。

先把钱汇过来
我就给你设备



设备没见着 六千多元没了

打工小伙购买设备创业遭遇骗局

本报1月12日讯(记者 李珍梅) 本想投资创业，没想到手中6000多元积蓄汇了出去，想买的设备却不见踪影。12日，在即墨打工的小李郁闷地告诉记者，他购买制作圆珠笔设备时遭遇骗局，提醒市民提高警惕，不要轻易汇款。

“设备没买到，还被骗了6300元钱，真是教训呀。”12日，在青岛即墨打工的小李向记者诉苦。小李告诉记者，他和女友来青打工一年多，如今有点积蓄，想自己创业。去年年底，小李在商机网上看到上海一家名为爱伊文具有限公司的企业销售圆珠笔制造设备，价格为3800元/台。小李于是拨通了网页上留下的热线电话。对方告诉小李，设备可以货到付款，但是得先交1000元押金。此外，若小李找不到销路，还可以将生产出来的圆珠笔运回上海销售。

1月6日，小李再次拨打上海爱伊文具公司的热线时，对方给他提供了公司一位姓杨的经理的电话。听说小李要买设备，这位杨经理提供了一个银行帐号，让小李先汇去1000元

押金，并承诺3天内发货。“当时他还给我发来一个发货的网页，走的是德邦物流，而且有一个发货单号。”小李说。

1月9日上午，杨经理打来电话称设备已经运到青岛，要下午才能送到即墨，但必须打上全款。小李想着设备马上就能到手了，于是赶紧去银行再向对方汇去2800元。9日下午，对方又给小李打来电话称，除了设备，公司还将制造圆珠笔的零部件也发了过来，这需要小李再交2500元费用。“想着设备已经寄到青岛来了，打了钱才能拿到设备，就没多想。”于是，小李再次向对方汇去2500元。

1个小时后，对方胃口大开，再让小李汇去4700元技术转让费。“这个时候，我才有点慌了。我就打德邦物流的电话，一报单号，物流公司说根本没这批发货。”此时，小李才发现自己受骗了。

目前小李准备去警方报案。“我还是想借自己受骗的教训告诉大家，网购东西时，如果货没到手对方却一直让打钱，一定要提高警惕。”小李说。

火车上摔断腰椎 乘客获赔近十万

调解后，郑州铁路部门对受伤乘客进行赔偿

本报1月12日讯(通讯员 华良 郑阳 记者 赵壁) 从火车卧铺上下来时遇到车厢颠簸，河南的张某从上铺摔落，致腰椎骨折，鉴定为九级伤残。近日，青岛铁路运输法院进行调解，郑州铁路局承担违约责任赔偿伤者近10万元。

2011年5月17日，家在河南的张某与侄子一起乘坐由郑州铁路局运营的1565次旅客列车从青岛赶往郑州，两人分别乘坐10号硬卧车厢的17号、18号上铺。次日凌晨4点多，张某想要去卫生间，在下卧铺时，列车突然

剧烈晃动，张某身体失去控制，摔落到车厢地面受伤。

事发后，列车上工作人员就近将张某送往商丘市某医院治疗。张某的亲属认为该医院医疗条件差，自行将张某转至位于郑州市的河南省人民医院治疗。张某被诊断为腰二椎体压缩性、粉碎性骨折，后经司法鉴定构成伤残九级。起初，张某曾要求郑州铁路局负担他的医疗费4万余元，不再提其他要求，但是郑州铁路局不同意赔偿。张某无奈之下，将郑州铁路局诉至青岛铁路运输法院，要求郑州铁路局承担违约责任，赔偿医疗费、残疾赔偿金等各项损失178858.17元。

青岛铁路运输法院受理后，适用调解前置程序调解该起铁路旅客运输合同纠纷案件。调解过程中，郑州铁路局提出张某作为成年人从卧铺摔下具有重大过失，应自行承担责任，但并未就此提供证据。根据《合同法》第302条的规定，郑州铁路局不能免除责任。经调解，郑州局自愿向张某赔偿医疗费、残疾赔偿金等共计99990元，张某放弃其他诉讼请求。目前，该调解书已生效。